



Новости. В районе Косино-Ухтомский прошли Последние звонки. В этом году праздник Последнего звонка в столице отмечают около пятидесяти тысяч выпускников.

Инт

ересные изменения в этом году будут и в проведении Единого Государственного Экзамена. Как нам рассказал заместитель директора по обеспечению безопасности ЦО №1495 Киселев Григорий Робертович, работа в плане защиты информации совершенствуется с каждым годом. Например, теперь, если сфотографировать бланк Единого Государственного экзамена любым цифровым устройством, то..

Прощай школа

В районе Косино-Ухтомский прошли Последние звонки.

В этом году праздник Последнего звонка в столице отмечают около пятидесяти тысяч выпускников.

В Советском Союзе все школы отмечали этот праздник одинаково: красные галстуки, школьная форма и традиционная линейка. Теперь же, каждая школа вправе выбирать каким образом её ученики будут прощаться со школьной жизнью.

На данный момент в нашем районе располагаются 13 школ, и каждая из них провела этот праздник в соответствии со своими традициями.

После торжественной части в стенах родной школы выпускники отправились на морские прогулки, в парки отдыха или просто на природу.

За всеми передвижениями выпускников наблюдали сотрудники полиции, которые были закреплены за каждой школой.

Интересные изменения в этом году будут и в проведении Единого Государственного Экзамена.

Как нам рассказал заместитель директора по обеспечению безопасности ЦО № 1495 Киселев Григорий Робертович, работа в плане защиты информации совершенствуется с каждым годом. Например, теперь, если сфотографировать бланк Единого Государственного экзамена любым цифровым устройством, то документ поменяет свой цвет. Также, если цифровое изображение бланка с выполненными заданиями попадет в общий доступ сети Интернет, специалисты по защите информации смогут вычислить из какой школы произошла утечка информации.

□

Белов Роман











[Смотреть все фотокарточки](#) (40 изображений)